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Nombre(s): Fecha: 23 de noviembre 2020
Instrucciones:

e Recuerde desarrollar esta guia en el cuaderno de la asignatura.

e Laguia se compone de dos items: Alternativas y Desarrollo.

e En el segundo item debe incluir el desarrollo de cada ejercicio, de lo contrario no
sera evaluado.

e No utilice calculadora ni teléfono para el desarrollo de esta guia.

e Plazo maximo: viernes 27 de noviembre por el buzdn de tareas.

e Frente a cualquier duda contactame por mi correo gcerda@emmanuel.cl o wsp.

e NO ES NECESARIO IMPRIMIR ESTA GUIA.

e Pueden trabajar en grupos de 2 o 3, o individualmente. Si trabaja en grupos recuerde

mencionar los nombres de cada integrante.

x=2 y=4 z=16 .
1. S ; y , la expresion A I\'-"""G equivale a

a) 2
b) 4
c) 16
d) 32

e}m

o Elvalor de la expresién

a) ("G]

b) 9v3
o 27V3

d) #®I
e) 729

327 (V3

es
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3.  Pararacionalizar m hay que amplificar por
a) m y 2443
b) m y 2+\f?:
c) m y 2-43
d) V2433 y 443
e) m y 4443

4. icudl de los siguientes nlimeros pertenecen a los reales?
A) V-64
B) V-3
c) V-4
D) ¢-2
) -8
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resolver w+ﬁ+1§/’—_l se obtiene
A) 3

B) -3

C) 4

D) -2

E) 2

Al reducir Hm se obtiene
A) 81
B) 81
c) 27
p) Yo

E} V8l

v 3
La expresion V3P4 es equivalente a

A] (3}.?[1@3 ]:

.
g (3r°¢)
o 9r"¢"
D) Pay3q
E) pqV3

Al resolver v3x+24 —4 =10 se obtiene

B) 3

C) 3
20
x — e
D) 3
E) No tiene solucién
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Ninguno de los valores anteriores

¢A qué potencia hay que elevar/3 para obtener 25

a) 2
b) 3
c) 4
d) 5
e}l 6

La expresion v5—Xx corresponde a un numero real para:

) Cualquier valor de x
1) X=5
1) X<5

A) Solo |

B) Sélo Il

C) Iyl

D) iyl

E) Ninguna de las anteriores

Al sumar \I'\"E + Uﬁ resulta

a) 51
B) 3
c) 443
D) 33
E) 243



13.

14.

15.

16.

17.

El valor de 9° + 0° + 97 s

A) 81
B) 3
& T i
D) ¢°
E 27

El nimero /3% es igual a

A 3

B) 192
)  (3)°
D) 392

E} 362

El valor de 33 -0 es

A) -3
B) 3
6=
C) V=27
D) Y27
E) ninguno de los valores anteriores.
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ITEM Il
DESARROLLO

Pa [3 [
i 3 8a 3

2 S=D2+D)-(5+DE2+D)++/2

6. VOx+4—-3/4x—-11=5

7. Ax+17 ++x+4 =3Jx+8



